

大前锋兰多夫发挥出色
灰熊主场胜雷霆

据新华社华盛顿5月13日电 (记者梁金雄)只要大前锋兰多夫有出色发挥,季后赛冷门之师孟菲斯灰熊队就有好结果。13日背水一战的灰熊队靠兰多夫贡献的30分和13个篮板球,主场以95:83挫败俄克拉荷马雷霆队,将两队间西部联盟半决赛总比分扳成3:3,双方将进入“抢七”大战。

这是本赛季季后赛两轮赛事以来首次要靠第七场决定胜负。

灰熊队曾在2004年至2006年连续三年打进季后赛,但这三次季后赛之旅均以0:4惨败。然而本赛季,他们首轮淘汰西部头号种子马刺队创造了“黑八奇迹”,目前已赢得七场季后赛胜利,写下西部八号种子获胜场次最多纪录。

双方第七场争夺将于15日在雷霆队主场进行,胜者将在西部冠军决赛中与早已出线的小牛队交手。

“我们知道俄克拉荷马想赢球并不是容易事,但我们相信我们能行。”兰多夫说。

不敌斯托瑟无缘罗马大师赛决赛

李娜表示
对手发球难应付

据新华社罗马5月14日电 在14日进行的罗马网球大师赛女单半决赛中,中国选手李娜以0:2被澳大利亚名将斯托瑟淘汰,继而德里克比赛之后,再次以四强的成绩收尾。李娜赛后坦言,难以应付斯托瑟的发球。

斯托瑟一发得分率为79%,二发得分率也达60%,两项数据均比李娜要高,且双发失误的次数也比李娜要少。斯托瑟擅长大力发球,即使二发也很有威胁。李娜说:“她(斯托瑟)的发球跟一般女孩不一样,更偏男子化一些,所以接起来不是那么得心应手。她的发球局我根本就破不了,自己的发球局就打得相对压力大一些。”

李娜表示,尽管赛前针对斯托瑟制定了一些战术,但临场执行时未能合理运用。

美国游泳大奖赛

菲尔普斯获第六

新华社华盛顿5月13日电 (记者梁金雄)泳坛“飞鱼”菲尔普斯近期在比赛中屡遭重创。13日在美国游泳大奖赛夏洛特站中,他在200米自由泳项目上仅名列第六。

此前,菲尔普斯在密歇根站200米蝶泳决赛中败给了中国选手吴鹏,最后仅获第四名,成绩比吴鹏慢了1秒17。那是吴鹏运动生涯中第一次战胜菲尔普斯。

当天,菲尔普斯的200米自由泳成绩比第一名慢了1.34秒。瑞士的梅切特里以1分48秒55获得该项目第一名。

针对弟子不佳状态,菲尔普斯的教练鲍曼说:“他现在有这方面的经历,也对此比较了解,可有时他在此知道得太多。好在我们还有72天备战上海世锦赛,那才是重点。”

菲尔普斯在北京奥运会上创纪录地夺得8枚金牌,因此成为奥运会史上夺得金牌最多(14枚)的运动员。

25岁的菲尔普斯如今对失败早已习惯。他称,以前他轻松战胜对手,可现在“我需要把精力集中在过去我忽略了一些小事上”。

110米栏名将奥利弗:
希望多拿冠军

据新华社上海5月14日电 作为当今世界田坛如日中天的男子选手,大卫·奥利弗能否打破世界纪录让人期待。不过,在14日举行的2011年国际田联钻石联赛上海站比赛新闻发布会上,这位美国跨栏名将说:“世界纪录只是一瞬间的成绩,我希望的是夺得很多冠军,就像刘翔一样。”

2008年,奥利弗在美国奥运田径选拔赛上跑出了12秒89的成绩,一鸣惊人。2009赛季,奥利弗依然状态上佳,可惜十连胜之后受伤,未能参加柏林世锦赛。2010年,奥利弗在钻石联赛上豪取上海站、尤金站、摩纳哥站等六站冠军,以积分最高者身份夺得赛季钻石大奖。其中在6月尤金站的比赛中,奥利弗跑出12秒90的成绩;而在7月巴黎站的比赛中,他进一步跑出12秒89的成绩,离罗伯斯12秒87的世界纪录仅差0.02秒,成为当年最接近世界纪录的人。

略显遗憾的是,奥利弗至今还没有收获奥运会和世锦赛的金牌。因此在很多人看来,当前如日中天的他,可能已经瞄准了今年将在韩国大邱举行的田径世锦赛和明年伦敦奥运会的金牌,并将向世界纪录发起冲击。

然而出乎很多人的意外,奥利弗自己并没有将世界纪录看得太重,他坦言:“世界纪录只是一个世界最快的纪录,它的存在一定是有原因的,不会有哪个运动员哪一天早上醒过来,我今天状态不错,我要打破世界纪录。不能想着哪一天去打破世界纪录,对我来说,只能尽力去尝试。”

我省跑友李俊14小时21分钟跑完北京国际户外耐力100公里越野赛

我现在是个“钢人”了

周末关注

今年41岁、在海南省直机关工作的李俊是位马拉松“发烧友”,尽管“马龄”只有不到3年时间,但他却报名参加了5月7日举行的2011北京国际户外耐力100公里越野比赛。“跑完后大腿不酸、小腿不胀,就是膝关节的老伤复发了,有点痛。”李俊说。

14小时跑完100公里

“用时14个小时21分钟跑完100公里的路程后,感觉比较轻松,没有想象中的艰苦。”李俊说。

一共有165名国内外的跑友参加北京国际户外耐力100公里越野比赛。来自海南的只有李俊一人。今年的比赛难度比去年有了较大的提高,增加了不少山地路段的距离。本次比赛规定跑友必须在16个小时内完成比赛,否则将被送上“收容车”。李俊说:“我第一次参加100公里户外跑,赛前不知道赛道的难度有多大,有人说难跑,也有人说容易完成。”赛前,李俊给自己定下一个目标,力争在14个小时内跑完比赛。

5月7日早上4:25分鸣枪开跑,比赛的第一个计时点在32公里附近。李俊说:

“这段赛程以山路为主,很考验跑友的水平。我们分别翻了两座海拔200米和1750米的山,山路比较陡。上山时只能走,下山可以跑着下来。”李俊的强项是爬山,在翻越这两座山的时候,他超过了不少选手。

李俊最后十几公里基本上是走下来的。他说:“跑到75公里处感觉比较吃力,我这时并非体力不支,而是膝关节的老伤复发了。下山的时候只能走不能跑,在平路上跑跑走走,以走为主。”当时李俊在心里给自己打气,一定要坚持住。他说:“膝盖比较痛,在爬800米高的台阶时,我是扶着栏杆上去的。”

我现在是“钢人”

北京国际户外耐力100公里越野比赛是国内最具挑战性的比赛,人称跑步赛中的“达喀尔汽车拉力赛”。主要是比赛的山路多,对没有跑过山路的跑友来说,完成比赛的难度较大。李俊说:“在本次比赛中,有不少人都没能在规定的时间内跑完全程,可见这项比赛的残酷性。”

李俊说,100公里赛相当于两个半马拉松,且多数时候为山地穿越,属于“超级马

拉松”。由于关门时间为16个小时,因此途中没有太多的休息时间。能在关门时间内完成比赛者,被誉为“钢人”。李俊开玩笑说:“我现在也是‘钢人’了。”

李俊说,组委会对选手的参赛资格审查颇严,报名者必须参加过去年的100公里赛,或至少参加过3次全程马拉松赛且最近两年内成绩在3小时45分内,或至少参加过3次40公里以上跑步赛事且成绩良好。

“头脑一热”爱上马拉松

“我喜欢马拉松运动纯属头脑发热,我现在已经深深喜欢上了这项运动,每天都要跑上十几公里到几十公里才罢休。”李俊说。

李俊练马拉松的时间并不长,只有2年多。2008年11月,李俊很轻松地攀登上了泰山。回到海口后,他看到了海口要举行马拉松比赛的消息,“我当时头脑一热,觉得爬泰山很轻松,跑个马拉松也不应该是难事,便报名参加了比赛。”李俊首次跑马拉松的成绩不错,3小时50分钟。从那时起他便喜欢上了马拉松。他说:“跑马拉松让我变得更年轻、心态好,对生活充满了信心,在跑步中学会了思考人生。”

本报记者 王黎刚
(本报海口5月14日讯)



李俊

曼联提前一轮
夺英超冠军

据新华社伦敦5月14日电 英超豪门曼彻斯特联队14日在联赛第37轮比赛中客场1:1战平布莱克本队,提前一轮登上冠军宝座。这是他们赢得的第19个联赛冠军,从而超越利物浦队,成为夺得英超联赛冠军次数最多的球队。

布莱克本队在第17分钟时由埃文斯在无人防守的情况下攻入一球,取得1:0领先。但在第73分钟时,由于布莱克本队门将罗宾逊在禁区内绊倒埃尔南德斯,曼联队获得一个点球;鲁尼冷静地将球打入球门,曼联队1:1扳平了比分。这是鲁尼本赛季的第15个进球。

布拉特放言:
若连任失败
国际足联将有危机

据新华社伦敦5月13日电 国际足联主席竞选进入倒计时,现任国际足联主席布拉特13日表示,如果他连任失败,国际足联将面临“生存危机”。

布拉特说:“本届主席竞选事关国际足联的命运,结果直接决定了足球运动是将继续生存,还是陷入无底黑洞。”

对于连任,布拉特依然信心满满,他说:“我将会赢得三分之二的选票,南美洲足联、北美中美及加勒比地区足联、欧洲足联、大洋洲足联以及一部分非洲足联和亚洲足联的成员都会支持我。”

针对国际足联缺乏民主的问题,布拉特回应说:“向其他许多组织一样,国际足联必须将一部分权力集中,这样才能对各大洲足联具有约束力,要不然就会形成各自为战的混乱情况。举个简单的例子,如果把所有的决议权都下放到各大洲足联,如果他们制定出来的比赛规则都不一样的话,那将会是怎样的局面?”



5月14日,在2011年世界乒乓球(单项)锦标赛女子单打决赛中,丁宁以4比2战胜队友李晓霞,获得冠军。图为丁宁在比赛中回球。新华社发

4:2战胜李晓霞
丁宁夺女单冠军

●关注鹿特丹世乒赛

女乒主教练施之皓:
队内比拼
看谁“下手黑”

据新华社鹿特丹5月14日电 手心手背都是肉。中国女乒主教练施之皓来到鹿特丹世乒赛的赛场,根本就不看中国队女将的内部比拼,因为“有点残忍”。不过,说起这些实力相当的爱徒的对决,施之皓14日给出一个“高招”——“看谁下手黑”。

施之皓在中国女双会师决赛后,一脸轻松地走出赛场。他表示,15日他干脆就不来了,因为都是自己打自己人,他看了心里不好受。其实,之前几天的比赛,但凡有中国队的内部较量,施之皓也不到现场看,“当然还是关注,但绝对不看比赛,我会上网看直播;光看比分,我就知道她们是怎么回事”。

施之皓表示,他的爱将们实力接近,所以场上的胜负关键要看心态,用他一句形象的话说,就是“看谁下手黑”。“这就好比两个人打架,不是看谁的块头大,而是看谁能在击中要害,直接就给打死”。当然,换成更“官方”的表达,施之皓又解释了一遍,“关键就是看谁犯错误少一些,把握机会的能力强一些”。

中国男女双包揽金银

据新华社鹿特丹5月14日电 马龙/许昕14日以4:2淘汰了韩国组合郑荣植/金珉锡,确保中国男双包揽鹿特丹世乒赛冠、亚军。

在另一场半决赛中,陈一冰/马琳以4:2战胜王皓/张继科,这意味着,中国队已提前包揽男双金、银牌,也意味着中国男双连续第10次获得世乒赛金牌。

14日,随着丁宁/郭焱直落四局淘汰中国香港队组合帖雅娜/姜华真,强大的中国队又一次提前确保将世乒赛女双项目金、银牌收入囊中,而且决赛阵容与两年前相同。

起诉欧足联

克教练索赔百万欧元

据新华社萨格勒布5月13日电 克罗地亚足球教练布鲁诺·马里奇的律师弗拉迪米尔·格雷代利13日说,马里奇已在一家地方法院对欧洲足球联合会提起诉讼,要求对方赔偿750万库纳损失(约合102万欧元)。

马里奇因被怀疑操控2009年克罗地亚足球杯的一场比赛于去年遭调查。据克罗地亚通讯社报道,欧足联当时派出一名调查人员将马里奇当成嫌疑人做了调查。相关调查结束后,克罗地亚足协得出的结论是,没有理由对马里奇采取纪律行动。与此同时,欧足联的调查人员却遭解职。

遭调查一事不仅让马里奇声望受损,而且他的家人也受到了牵连,甚至受到了来自网上的死亡威胁。马里奇对此感到愤愤不平,决定采取法律行动为自己讨回公道。

全国农民象棋锦标赛

海南棋手获亚军

本报海口5月13日讯 (记者王黎刚 通讯员高福松)2011年全国农民象棋锦标赛日前在广西南宁结束,我省选手陈地华/陈少冬获得混双亚军。这是建省以来,我省参加全国农民象棋比赛获得的最好成绩。

来自全国各省、自治区、行业体协的40多支代表队的100多名选手参赛。海南省农业厅全力支持,经多次选拔后,派出2男2女参赛。经过4天的较量,来自海口的陈地华和来自海南农垦的陈少冬配合默契,夺得混双亚军。

国际乒联主席沙拉拉展望男单决赛
希望一位中国选手和波尔争冠

中国选手也一路奏凯,大有连续第四次包揽所有单项冠军的趋势。

对此,沙拉拉说,“这不是中国选手的错误,因为中国队实在太强大了。他们来到这里和其他人一样,都是为了争夺金牌而来的。这是很正常的。我认为其他国家和地区的选手也许有点错,因为他们没能提高自己的水平。幸运的是,我们昨天看到了一场来自法国选手的很精彩的比赛。所以我想,法国、韩国和日本,还有德国,这些国家的选手水平正在上升。我希望四、五年后他们能够向中国选手发起挑战。”

沙拉拉解释说:“你想想,如果决赛是两名中国选手打。人们知道中国将会赢得冠军和亚军,人们的关注度会下降;但如果中国选手和其他选手比赛,整个国家都会为你们的选手欢呼,人们的关注度会上升。”

沙拉拉说:“我希望冠军决赛那天会有最好的比赛。我认为无论是中国还是法国、德国或者别的国家的选手,谁都能夺冠都好。但我依然希望决赛中能有两个不同国家的选手,因为这样比赛会更加激烈。我想在中国也会有更多的人关注。”

沙拉拉解释说:“你想想,如果决赛是两名中国选手打。人们知道中国将会赢得冠军和亚军,人们的关注度会下降;但如果中国选手和其他选手比赛,整个国家都会为你们的选手欢呼,人们的关注度会上升。”

除了“七步上栏”新技术的首演,刘翔与老对手大卫·奥利弗之间的对话也是这

场压轴大戏的重要看点。奥利弗算得上是目前男子110米栏项目上最春风得意的选手,在2010年的国际田联钻石联赛上,美国人获得六站比赛的冠军,并且最终分享了年度钻石大奖。采用新技术的刘翔能否击败如日中天的奥利弗,将成为本次上海站比赛的最大悬念。

看点一:刘翔首演“七步上栏”

2010年亚运会冠军、“中国制造”的亚洲飞人劳义将在本站比赛中向包括前世界纪录保持者牙买加名将鲍威尔以及北京奥运会百米银牌得主、特立尼达和多巴哥选手汤普森在内的众多世界高手发起挑战。

除了“七步上栏”新技术的首演,刘翔与老对手大卫·奥利弗之间的对话也是这

场压轴大戏的重要看点。奥利弗算得上是目前男子110米栏项目上最春风得意的选手,在2010年的国际田联钻石联赛上,美国人获得六站比赛的冠军,并且最终分享了年度钻石大奖。采用新技术的刘翔能否击败如日中天的奥利弗,将成为本次上海站比赛的最大悬念。

看点二:中国飞人挑战鲍威尔

2010年亚运会冠军、“中国制造”的亚洲飞人劳义将在本站比赛中向包括前世界纪录保持者牙买加名将鲍威尔以及北京奥运会百米银牌得主、特立尼达和多巴哥选手汤普森在内的众多世界高手发起挑战。

赛前劳义低调地表示,将抱着向欧美

好手学习的态度,在众多高手面前将状态调整到最好来迎接比赛。

看点三:中国女投项目期待突破

在女子比赛中,中国首位女子铁饼世界冠军李艳凤将是中国女将的最大看点。15日的比赛,李艳凤将面对澳大利亚的萨莫尔斯以及古巴选手巴里奥斯,她们分别是2009年柏林世锦赛该项目的银牌得主。

赛前李艳凤说:“这次上海站是我跟古巴和澳大利亚选手第二次在赛场上交锋,第一次是在去年的世界锦标赛中。那一场我的发挥不能说是个个人的最好成绩,但我还是把冠军拿下来了。对我来说,那场胜利在心理上给我奠定了坚实的基础。”

(据新华社上海5月14日电)

上海田径黄金大奖赛三大看点



14日,刘翔和奥利弗与上海浦东辅读学校的孩子们亲切交流,并分组进行了20米接力跨栏、10米折返跑等游戏。

新华社发

好手学习的态度,在众多高手面前将状态调整到最好来迎接比赛。

看点三:中国女